

Errata

Errata List

Cognitio, v. 4, n.1, jan.–jun. 2003:

Página 2, segunda coluna, linhas 39-41:

– Em vez de: “*articles herein published express only **an** necessarily*”, leia-se: “*articles herein published express only **and** necessarily*”.

Página 14, linha 6:

– Em vez de: “de compromisso entre **medição** e imediação para a mente perceptiva”, leia-se: “de compromisso entre **mediação** e imediação para a mente perceptiva”.

Página 37, 15ª. linha, de baixo para cima:

– Em vez de: “It is here, however, **the** Peirce”, leia-se: “It is here, however, **that** Peirce”.

Página 40, nota 14, linha 2:

– Em vez de: “Philosophy **ad** the Conduct of Life”, leia-se: “Philosophy **and** the Conduct of Life”.

Página 91, linhas 6-7:

– Em vez de: “na liberdade **irrestrita, do acaso**”, leia-se: “na liberdade **irrestrita do acaso**”.

Página 93, 3ª. linha, de baixo para cima:

– Em vez de: “que tenha um fim em si **mesmo sem** relação”, leia-se: “que tenha um fim em si **mesmo, sem** relação”.

Página 94:

– linha 22. Em vez de: “adotada **com** uma atração”, leia-se: “adotada **como** uma atração”.

– última linha. Em vez de: “**substituir** o lugar”, leia-se: “**tomar** o lugar”.

Página 95, linha 37:

– Em vez de: “**coordenadas** e subordinativas”, leia-se: “**coordenativas** e subordinativas”.

Página 96, linha 39:

– Em vez de: “não **fossem** de remissão”, leia-se: “não **eram** de remissão”.

Página 128, linha 25-6:

– Em vez de: “**questão chave** é **porque** nosso “instinto” ... é tão **bem sucedido**”, leia-se: “**questão-chave** é **por que** nosso “instinto” ... é tão **bem-sucedido**”.

Página 142, linha 6:

– Entre as referências bibliográficas de MOUNCE e PEIRCE, inserir a seguinte:

“NABUCO, Joaquim. *O abolicionismo*. Rio de Janeiro/São Paulo: Nova Fronteira/Publifolha, 2000. (Grandes Nomes do Pensamento Brasileiro)”